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     Προς 

1. Υπουργείο Εσωτερικών 

2. Περιφερειάρχη Ανατολικής  

Μακεδονίας και Θράκης 

 

Θέμα: Όχι στις διώξεις της περιφερειακής αρχής Ανατολ. Μακεδονίας  

& Θράκης στους εκπροσώπους του συλλόγου υπαλλήλων Π.Ε.  

Έβρου. 

 

Καταγγέλλουμε την αντιδημοκρατική και αντεργατική 

συμπεριφορά του Περιφερειάρχη της Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, 

που άσκησε πειθαρχική δίωξη στον πρόεδρο και τη γραμματέα του 

Συλλόγου Υπαλλήλων Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, γιατί ως 

εκπρόσωποί του υπογράψανε ανακοίνωση με αναφορά σε απόφαση 

απευθείας ανάθεσης για το έργο «της ενίσχυσης του τομέα 

παρακολούθησης των εφαρμογών του προγράμματος καταπολέμησης 

κουνουπιών της ΠΑΜΘ και την ενίσχυση της εντομολογικής επιτήρησης». 

Ο Περιφερειάρχης μετέτρεψε τη διατύπωση των απόψεων του 

Συλλόγου σε πειθαρχικό παράπτωμα, χαρακτηρίζοντας τες ως «κακόβουλη 

άσκηση κριτικής…»!!! 

Αντί να απαντήσει στα αναφερόμενα, αντί να προσπαθήσει να 

δικαιολογήσει, γιατί μια αρμοδιότητα της Περιφέρειας καταλήγει στα 

«χέρια» ιδιωτών, γιατί οι υπηρεσίες παραμένουν υποστελεχωμένες, χωρίς 
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όλα τα αναγκαία μέσα και τον απαραίτητο εξοπλισμό, στρέφεται απέναντι 

στο Σύλλογο που φέρνει στην επιφάνεια τα προβλήματα και τις επιλογές 

της Περιφερειακής Αρχής. 

Στεκόμαστε απέναντι στα απαράδεκτα φαινόμενα φίμωσης και σε 

κάθε προσπάθεια τρομοκράτησης των εργαζομένων, απέναντι σε όσους 

ξεχνούν πως τα Σωματεία ως θεσμικά όργανα έχουν κάθε δικαίωμα 

άσκησης κριτικής και οι εργαζόμενοι, ως πολίτες αυτής της χώρας έχουν 

όλα τα δικαιώματα έκφρασης της γνώμης τους. 

Δεν θα επιτρέψουμε σε κανέναν να περιορίζει δικαιώματα και να 

τρομοκρατεί,  αξιοποιώντας μάλιστα την εξουσία που του παρέχει η θέση 

του. 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. καλεί τη διοίκηση της 

Περιφέρειας να σταματήσει άμεσα κάθε πειθαρχική διαδικασία 

εναντίον του Προέδρου και της Γ.Γ. του Δ.Σ. του Συλλόγου 

Υπαλλήλων Π.Ε. Έβρου. 

 

 

 


